

後左起：鄭俊郎醫師、璨宗、迪仁、趙儀、永年、文英、興彊、和平

前左起：麗蓮、淑珍、倩俠、茵台、郭敏敏



倩俠在 0523 日到達洛城，隨即就撥了我在台灣時 E 給她的電話，告訴我她已經到達洛城。

為了迎迓遲至今年才聯絡上歸隊的互助里王倩俠，我們從三月底就訂好日子的聚會。總算被我們盼到了，隨即我們分頭電話聯絡各出席的同學再度確認時間和地點。。

0527 日終於在按捺著雀躍的性子，靜靜地等待中到來。壯碩的永年陪著久居六朝古都，謙冲斯文一身書卷氣的貴賓胡興彊第一個到來。

接著從聖地牙哥開了一個半小時車，小時就是我崇拜偶像的燦宗，穩重大氣的邁進餐廳。

沒多久身著滾繡銀絲玫瑰黑紗套衫和剪裁適宜凹凸有緻白色七分褲，頂著一頭烏亮埃及艷后髮型的王倩俠快步踏進了餐廳，「你是訾和平？」「您是王倩俠？」，其實我是不會錯認她的，因為我的手機中已經有茵台特別傳過來的倩俠的照片。就這樣倩俠用她清亮而有磁性的聲音，開啟了兒時溫馨快樂的記憶，整個廳裡的氣氛頓然更為熱絡了起來。

遠從芝加哥飛來，戴著眼鏡相貌敦厚，精於數學，對賭場拉角子老虎機有相當瞭

解的呂迪仁，攜著嬌小柔媚，有著一雙靈動大眼的愛妻郭敏敏女士，跟著到來。滿頭銀髮方面大耳，咧著嘴笑呵呵一幅臉福相，身為空軍烈士之後的梁文英，也接著邁進了餐廳，他們三位也是今天的貴賓。

就在笑聲連連滿室溫馨之中，頭髮服貼成向上挽起的俐落髮型的麗蓮，身穿簡潔亮眼的珊瑚色圓領衫，外罩暗紫薄如蟬翼的長衫，項頸上，編織高雅綴著一塊雕工精緻珊瑚的中國結項圈，左手腕上佩著一塊通透的翠環，彷彿是從伸展台走下來的古典美女般，蓮步輕易阿娜多姿的，伴隨著一如往常素靜打扮，身著黑色套裝，配著卡在頭上的太陽眼鏡，一派成熟沉穩中透著幾份俏皮，前一晚才從台灣趕回的茵台，進入了餐廳。

緊接著進來的是從小就文靜典雅得像日本古典美女的淑貞及其夫婿博學詼諧喜歡蒐集德國軍品擁有四挺機關槍的鄭醫師。

若大的餐廳中滿逸著我們爭著訴說兒時回憶充滿愉悅的談笑聲，這時風塵僕僕的趙儀匆忙地跨了進來，當倩俠得知趙儀只為了看倩俠一眼，遠從聖荷西開了五個半小時車的後，感動得伸出雙臂給了傻呵呵笑著趙儀一個熱情的擁抱。



就像流動翻轉的兒時記憶，今天的聚會沒有固定的位置，讓大夥隨意而坐隨興交談，各自把心中貯存了半個世紀之久的兒時回憶，掏出來相互對照印証或是補白。



滿頭白髮空軍烈士之後的梁文英，為我們講述了為國捐軀飛行喪生的馮生德的軼事，也描敘了劉燕平、杜伯翔投考空軍的始末。久居杭州的興彊則生動又條理的介紹了杭州的沿革、西湖的美景及大陸年青一代人走向。迪仁則簡潔扼要地介紹了吃角子老虎必殺的絕招。幽默風趣、見多識廣的詹醫師，則講述了日據時代末期美軍轟炸台灣各地的故事。



淑貞、倩俠、麗蓮、茵台則相互講述著兒時記憶裡的趣事，不時的掩嘴淺笑，有時還高興地花枝亂顫的開懷大笑。



記憶中的倩俠總是帶着一抹似笑不笑的靦腆，從不輕易開口說話，被捉挾急了，不像吳振媚會掄起掃帚滿教室追着打，或是像亞美那樣滿臉委屈紅着眼眶罵著討厭、死相。倩俠頂多是皺起眉頭微嘟著小嘴不理不睬的像個小媳婦似的轉身走開，捉挾的人也就覺得無趣的玩別的去。

現在的倩俠，落落大方充滿了活力，思路清晰、口才便給。和兒時記憶中的倩俠可截然不同，今天看似不經意打扮的倩俠，其實是精心的黑白搭配，貼身的黑上衣配上剪裁適宜的白七分褲，胸前滾繡銀絲玫瑰，頓時活潑了一身的黑白，銀質配以白色基調彩貝；設計雅緻的手飾，再再顯示了主人翁不凡的品味，直讓我以為倩俠主修珠寶設計。

時光在歡樂中總是流逝得特別快，不知不覺就到了三點半，礙於餐廳二點就休息，及遠道的同學避開塞車，意猶未盡的我們只好百般不情願之下，互道珍重相約再見。我們都很想念這次聚會因事未克參加的永泰、盛裕、五彩、楊鑒等同學，期望九月份再見，祝各同學身體健康、萬事如意。